



18 августа 2018 года сестры милосердия храма святого благоверного князя Александра Невского очередной раз посетили бывших воспитанников Новочеркасского дома-интерната для детей с физическими недостатками, которые в данный момент проживают в ГКОУ РО школе-интернате № 16 города Шахты. В этот день усилиями сестер, был организован выезд на природу для более приятного время препровождения. Для бывших воспитанников НДДИ эта встреча была очередным тёплым воспоминанием о храме св. бл кн. Александра Невского, и о людях, так много подарившим им любви и заботы.

